

親愛的牧者，親愛的弟兄姊妹：

平安！想念您們！

想不到在上一封家書中還在說感恩長濱教會仍然能夠進行實體聚會後，4月初市內就出現了首名確認患者，教會也因此暫停所有實體聚會。雖然起初只是預期暫停兩週，但是隨着日本政府在4月16日發出全國緊急事態宣言，教會就一直暫停聚會至5月31日。緊急事態宣言雖然只是呼籲民眾減少外出、店鋪休業、學校停課等，並不具備具體的罰則，但是在日本人的認真、自律之下，日本的疫情也得以逐步緩和，日本政府終於在剛過去的禮拜一（5月25日）解除所有緊急事態宣言。

真的很期待可以再與弟兄姊妹一同有實體相交、敬拜、唱詩歌頌神。兩個月講少了日文，希望沒有生疏啦～

我能作什麼？

面對疫情，心中總會不安，但是只是不安，卻什麼也不能的無力感更令我難以忍耐。所以不禁自問，我能作什麼？感謝神，我可以自己所學的，再加上神早預備了的工具，讓我可以做布口罩（HK MASK）來送給弟兄姊妹。

家中的小衣車是香港的弟兄姊妹數年前送給我的，多數時間都是睡在衣櫃裡（笑），今次終於可以大派上用場！真的是神的預備。



除了布口罩，還有外科口罩。多謝香港母會牧師及弟兄姊妹的愛心。他們為着日本信徒及日本人的需要，送贈了為數不少的外科口罩。隨着教會恢復聚會、大家日常外出次數的增加，母

會的送贈實在是合時的供應，感謝神。

向附近的街坊派發了母會送贈的外科口罩



安息的操練

除了忙碌地作這、作那，這兩個月中，更多的時間是用來操練安息。最近有時間再仔細念唐慕華的《俗世中的安息日操練》。在講求生產力、有所成就的價值觀下，停下來，不事生產確實曾令我感到內疚。但是，安息的操練其實是停止讓這些事物控制自己的生命，學習讓神照顧我們，自由地放棄試圖在生命中無力地扮演神。

唐慕華在書中引用了《介菜種協作》一書。作者辛尼強調，「如果我們在自己的生命中尋找神的旨意，便是問錯了問題。他說我們應該看神正在世界做甚麼，然後參與祂的計劃。」

願聖靈時刻提醒引導我。

迎向新挑戰

在此期間，長濱教會牧師每週日都會把講道錄音及文字講稿在教會群組中發放。有搬進了崗山縣一所老人院舍的姊妹在群組分享，她每週都聽牧師的錄音，同時也分享給其他院友聽。他們每週都很期待。也有姊妹分享，感恩能夠與未信主的家人一同在家敬拜。另一位姊妹多謝牧師提供文字稿，讓她可以重讀，仔細思考。

神正在工作！

香港家書

05 2020

續上頁

感恩



- 日本人牧師們的每月例會也從5月起改為視像會議。

代禱

- 記念世界各國的疫情。願早日有疫苗及藥物；政府能有合宜的對策；教會在這情況下，當如何面對，並見證主耶穌基督的愛。
- 日本人對感染風險高的工作人員，包括醫療人員、垃圾收集員、速遞員等存有歧視。有公司要求另一半是在醫院工作的員工，一是家人辭職，一是他本人辭職；也有幼兒園拒絕接收父母是醫護人員的孩子；巴士乘客拒絕在醫院門前巴士站候車的人上車等。
- 在疫情的影響及經濟衰退下，有精神科醫生擔心所引發的心理問題，自殺人數會上升。
- 長濱教會為重開聚會的各樣準備。
- 能有合適機會接觸本地日本人，建立關係並分享福音。
- 能夠持續安息日的操練，享受讓神照顧。
- 家人能早日信主，全家得救。
- 記念香港的情況。

- M弟兄順利於3月29日舉行轉會禮。教會在那週之後就暫停實體聚會了（哭）。在轉會禮中，他見證神如何尋回他，讓他再次回到教會中，並且神還給了他新的異象哦。
- 從2月起就從市面上消失了的一次性外科口罩、消毒搓手液，終於再次出現了！



- 長濱教會各人都平安健康；香港的家人也一切安好。
- 神使用長濱教會每週的講道錄音，讓更多人能夠認識神。
- 長濱教會的兒童主日學從5月起開始了每週的兒主錄影，讓小朋友們能夠在家中繼續學習神的話語。
- 在減少外出期間，讓我有機會操練安息，並且在露台養花，用天然酵母做麵包，練習結他，練習粉彩畫等裝備自己。
- WEC 日本的宣教士們開始每週有ZOOM崇拜聚會

你們要靠着主，倚靠祂的大能大力作剛強的人。
以弗所書6：10



兒童主日學開始啦～

蒙大恩的小女子

小慧

寫於日本滋賀縣長濱市
2020年05月26日